
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 

галузі знань 29 Міжнародні відносини в 
Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини, що 

пропонується здобувачам вищої освіти Полтавським державним аграрним 

університетом, заснована на освітній концепції практикоорієнтованого 

навчання. Вона спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти здатних 

ефективно працювати у сфері міжнародних відносин -  фахівців, які мають 

фундаментальні економічні знання, що поєднуються з навичками аналітиків та 

практиків.

Прикладна орієнтація освітньо-професійної програми та поєднання 

теоретичної підготовки з можливостями практичної аналітичної діяльності 

забезпечують високу результативність навчання. Цьому сприяє 

міждисциплінарний підхід до побудови освітньо-професійної програми: 

цілісний концепт, представлений у єдності його елементів. Міждисциплінарність 

передбачає вивчення здобувачами вищої освіти дисципліни історичного, 

політологічного, економічного, правового та інформаційно-комунікаційного 

спрямувань у їх змістовному взаємозв’язку та логічній послідовності 

викладання.

Освітньо-професійна програма спеціальності Міжнародні економічні 

відносини розроблена за участі всіх стейкхолдерів (внутрішніх і зовнішніх) -  

науково-педагогічних працівників, висококваліфікованих фахівців-практиків, 

здобувачів вищої освіти. Вона відповідає Стандарту вищої освіти України з 

галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 292 «Міжнародні 

економічні відносини» від 04.03.2020 р. У рецензованій освітньо-професійній 

програмі чітко сформульовані всі необхідні параметри, що визначають суть і 

зміст освітньо-професійної програми. Її профіль відображає загальну 

інформацію, мету, ознаки характеристики (предметну область, орієнтацію,



фокус, особливості), придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, підходи до викладання та оцінювання, програмні 

компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, умови 

забезпечення академічної мобільності.

Змістовну наповненість освітньо-професійної програми за дисциплінами 

відображають компоненти, подані через перелік і структурно-логічну схему. 

Визначені види практик і їх кількість, а також форми атестації здобувачів вищої 

освіти. Всі зазначені складові представлені в програмі у взаємозв’язку та їх 

логічній послідовності.

Співвідношення між програмними компетентностями і компонентами 

освітньо-професійної програми, а також забезпечення програмних результатів 

навчання компонентами освітньо-професійної програми унаочнено через 

матриці зазначеного змісту.

Рецензування освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок 

про її відповідність сучасним вимогам вищої освіти та господарської практики, 

що опосередкована складноутвореною мережею міжнародних зв’язків. 

Програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань і 

практичних навичок, необхідних для здійснення ними професійної діяльності у 

сфері міжнародних економічних відносин.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 

29 Міжнародні відносини, розроблена Полтавським державним аграрним 

університетом, рекомендована до використання у вищому навчальному закладі.


